

中国声音

我驻朝使领馆运转正常

要求朝方切实保障中方人员安全

新华社北京4月7日电 外交部发言人洪磊7日就朝方要求驻朝使领馆和国际机构明确“有事时”疏散计划答记者问时表示,目前中国驻朝鲜使领馆运转正常。

有记者问,朝鲜日前要求包括中国驻朝鲜使馆在内的驻朝使领馆和国际机构明确“有事时”疏散人员计划。中方对此有何评论?目前有无撤馆计划?

洪磊说,当前朝鲜半岛形势不断紧张升级,中方对此表示严重关切。中国政府已要求朝方切实保障中国驻朝使领馆人员安全。中方将切实维护中国在朝公民和中资机构的合法权益和安全。“目前中国驻朝鲜使领馆运转正常。”洪磊说。

朝鲜发行邮票 纪念金正日

新华社今晨电 朝鲜近日发行邮票,纪念前最高领导人金正日当选国防委员会委员长20年。朝中社7日报道,邮票印有朝鲜国徽、朝鲜劳动党党旗、朝鲜国旗和朝鲜人民军颜色图案(见下图)。报道没有提及邮票发行套数。



韩:朝或于10日前后发射导弹

日本自卫队获授权 准备拦截朝鲜导弹

韩国媒体7日报道,韩国青瓦台当天称朝鲜或于10日左右发射导弹,并表示应对措施已就位。日本消息人士说,日本防卫省也将部署防空驱逐舰,防备朝鲜发射中程导弹。

导弹的可能。对此,韩国方面已经作好应对措施。

金章洙强调称,目前并未发现朝鲜将发生全面战争的可能性,并呼吁朝鲜率先创造恢复对话的契机。金章洙还谴责了朝鲜日前提出的各国驻朝鲜使馆“必要时撤离朝鲜”的建议。

韩国联合通讯社5日援引消息人士的话报道,朝鲜已经将两枚“舞水端”式中程导弹运送到朝鲜半岛东海岸并安放在机动发射架上。“舞水端”中程导弹射程在3000至

4000公里,韩国、日本全境及美国在太平洋关岛的军事基地均在其攻击范围内。朝鲜迄今没有试射过这一类型导弹。

日本“宙斯盾”就位

《读卖新闻》7日援引消息人士的话报道,防卫大臣小野寺定于当天授权自卫队,准备拦截朝鲜导弹。为免引发日本民众恐慌,命令以秘密方式下达。

按照命令,配备“宙斯盾”防空

系统的日本海上自卫队驱逐舰将在日本海就位并警戒。

朝鲜2009年和2012年发射运载火箭前,自卫队都接到拦截命令,防止箭体落入日本。不过,那些命令在朝鲜提前宣布发射计划后下达。这次是日本首次在朝鲜宣布发射日期前下达拦截命令。

日本共同社援引一名消息人士的话报道:“导弹瞄准日本的可能性不很高,但我们必须以防万一。”

钟和

美国推迟洲际弹道导弹试射

避免形势遭到误判 不愿被指刺激朝鲜



“民兵III”型洲际弹道导弹

图G1

个州,由地下发射井发射。“民兵III”可携带多枚弹头,是美国核武库三大支柱之一。空军定期试射“民兵III”,以评估它的性能和可靠性。

朝鲜近日接连打出“核组合拳”,声言发动先发制人核打击,而后下令战略火箭部队备战,通过法令确认自身“核拥有国”地位,宣布重启核设施,批准核打击美国方案。

面对朝方举动,美国派遣轰炸机、战斗机和舰船参加韩美联合军事演习。五角大楼宣布将在关岛部署一套中段高空区域防御系统,防备朝鲜发动导弹攻击。不过,路透社援引政治分析师的观点报道,美方接下来将不再高调宣传美韩联合军演,而推迟试射可视为美方为紧张局势降温。美国防部官员称,美方担心如期试射“民兵III”,“会被误解为我们打算加剧当前与朝鲜的危机”。

韩国朝鲜研究大学教授梁茂进说:“数周忙于军事对抗后,美军方意识到,是时候调整进度了。如果朝方真如各方所担心那样发射中程导弹,那么美国可能遭指刺激朝鲜。”

新华社今晨电 美国国防部官员6日说,鉴于朝鲜半岛局势紧张,推迟原定下周在加利福尼亚州进行的“民兵III”型洲际弹道导弹试射,以避免“形势遭误读和误判”。

美国军方原计划9日在加州范登堡空军基地试射“民兵III”型洲际弹

道导弹。美国国防部一名官员告诉记者,国防部长哈格尔下令,重新安排导弹试射时间至下月某个时刻。他说,试射本身与朝鲜半岛局势无关,推迟试射的原因不是技术故障。

美国现有450枚“民兵III”导弹,部署在蒙大拿、北达科他和怀俄明3

瑞士方面有意出面 调停朝鲜半岛紧张局势

新华社今晨电 瑞士政府发言人7日证实,瑞士方面已经接触朝鲜政府,有意出面调停朝鲜半岛紧张局势。瑞士外交部一名女发言人证实,瑞士政府最近接触过朝鲜当局,不过当前还没有形成任何对话建议。“只要各方愿意为危机找到解决方案,瑞士始终愿意从中推动,包括为他们(危机各方)牵头会面。”这名发言人通过电子邮件告诉路透社记者。

一些瑞士媒体报道,朝鲜最高领导人金正恩曾经“明显”在瑞士化名留学,瑞士作为调停国,可能较容易令朝方接受。

瑞士前外交部长米舍利·卡卡尔米-雷伊2003年访问朝鲜和韩国军事分界线。她认定,朝方要求一直没有出现重大改变。

“对朝鲜来说,名分非常重要。”她接受瑞士《星期日周刊》采访时说,“朝方仍希望得到美国的认可和安承诺。”

法国情报局“删帖” 维基百科表示抗议

新华社今晨电 维基媒体基金会会对法国国内情报总局提出抗议,称后者以涉嫌军事机密为名强迫志愿者删除“维基百科”条目。

维基百科由维基媒体基金会运营。基金会上月接到通知称维基百科法语版一条目“包含机密信息,公开这类信息违反法国刑法典”。情报总局要求志愿者“以文章管理员身份立即删帖,否则马上惩处”。

本报特稿 近日,缅甸决定将电信市场对外开放,吸引投资。对于在缅甸扎根超过10年的中资企业来说,如何保持足够竞争力应对各国同行挑战成为新问题。

中国华为公司在缅甸的业务开拓和发展已超过十个年头。除了为缅甸提供通讯网络的技术支持服务,华为还积极帮助缅甸本地电信和通讯领域公司。华为技术(缅甸)有限公司总经理任庚表示,目前华为在缅甸的市场份额已经达到45%以上,华为手机更以其低廉的

缅甸放开电信市场吸引国外投资

中资企业做足准备迎接新的竞争对手

价格和时尚的外形在缅甸占据了70%的市场额。

美国谷歌公司总裁施密特上月访问缅甸时表示,电信行业将成为缅甸“最赚钱的业务”。对于即将面临的新竞争,华为公司总经理任庚表示,缅甸电信业逐步开放机会大于挑战。“西方公司的来到会加大华为在通讯

领域的参与力度和深度,同时为我们的后续发展创造和谐环境”。

目前,缅甸6000万人口中仅540万人拥有手机。缅甸政府承诺在2016年前将手机普及率提高到80%。此外,缅甸政府已批准向全球电信运营商颁发两类营业牌照,包括中国移动在内的各国运营商都已

跃跃欲试申请新牌照。

任庚表示,虽然缅甸目前的移动网络服务已经比两年前有了大幅提升,但与周边国家相比仍然落后。“缅甸一开始就可以从3G或者4G起步,我们对于缅甸在未来的三到四年内接近或达到周边国家的水平还是有信心的。”(任芊)

2013 AW 上海时装周 SHANGHAI FASHION WEEK 2013/04/10~16 上海新天地·太平湖公园 上海800秀·常德路800号 Taipinghu Park, Xintiandi No.800 Changde Road 2013秋冬作品发布 国际超模: 李经培